

外交部发言人:

中方已做好迎接“丫丫”回国准备工作

外交部发言人汪文斌11日表示,中方现已做好接返旅美大熊猫“丫丫”回国的各项准备,在美方许可证发放后,将以最快的速度将大熊猫“丫丫”平安运送回国。

当日例行记者会上,有记者问:日前,美国田纳西州孟菲斯动物园为旅美大熊猫“丫丫”举行了欢送会。此前,“丫丫”的健康状况牵动着很多中国网民的心。请问“丫丫”回国是否有新的进展?

汪文斌说,经向主管部门了解,按照中国动物园协会和美国田

纳西州孟菲斯动物园之间达成的大熊猫合作研究协议,双方合作于4月7日到期,美国孟菲斯动物园于4月8日举行了欢送仪式。下一步,美国鱼类及野生动物管理局在4月12日结束大熊猫“丫丫”和“乐乐”出口许可证的公示后,将按程序研究发放出口许可证。

“中方现已做好接返大熊猫‘丫丫’回国的各项准备,并将与美方合作机构加强协调,完成运输前的健康评估,在许可证发放后,将以最快的速度将大熊猫‘丫丫’平

安运送回国。”他说。

汪文斌表示,目前,中国动物园协会专家和北京动物园两名专业技术人员在美与孟菲斯动物园共同开展大熊猫饲养护理工作,已基本掌握了大熊猫“丫丫”的日常饲养情况。目前“丫丫”除皮肤病导致的毛发脱落外,整体状态相对平稳。中方已从隔离检疫场地、饲养场地、饲养方案、医疗保障、饲料供应等方面做好了迎接“丫丫”回国的各项准备工作。

据新华社

美国男子枪杀5名同事,全程直播

行凶者案发前被告知将遭解雇



美国肯塔基州路易斯维尔市一名年轻男子10日上午持步枪在他供职的银行打死至少5名同事,另致8人受伤。枪手还一度在社交媒体上直播行凶过程,最后被警察击毙。

当地警方已确认,枪手为25岁的康纳·斯特金,原本是这家银行的雇员。事发当天,他在网上全程直播了枪击过程,随后在与警方交火时被击毙。据美国有线电视新闻网援引知情人士的话报道,枪案发生前,斯特金被告知将遭到解雇。

枪击事件发生后,美国总统拜登发文谴责,并呼吁美国国会中的共和党人对枪支法采取行动。

枪手留言称“要杀死银行里的所有人”

据当地警方介绍,当地时间4月10日早上8时30分左右,枪手斯特金在事发银行的会议室开枪。

银行经理丽贝卡·布赫海特-西姆斯称,枪击发生于银行对公众开放的30分钟前,当时职员们正在开会。该会议线上线下同步进行,线上参与的她,亲眼目睹了自己的同事被杀害。据悉,斯特金还在社交平台Instagram上直播了枪击过程,目前相关直播内容已被撤下,警方已掌握这段直播视频。

美国阿拉巴马大学发言人沙勒·多里尔证实,斯特金于2020年12月从该校毕业,因加入“加速硕士课程”,其在毕业时同时获得了经济学的学士和硕士学位。此外,斯特金在职业社交网站领英上的个人资料显示,2018年至2020年,他连续三个暑假都在事发银行实习,并于2021年6月以正式员工的身份入职该银行。



警察在维持秩序 央视截图

案发现场 央视截图

身份入职该银行。

消息人士称,作案前,斯特金曾给他的父母和一位朋友留言,称自己将在银行开火。目前尚不清楚其父母、朋友是在枪击事件发生之前还是之后看到的留言。有报道称,斯特金留下的是语音留言,称“想自杀,并要杀死银行里的所有家人”。

枪手是一个“冷静且极其聪明”的人

银行经理布赫海特-西姆斯告诉记者,在她看来,斯特金是一个“冷静且极其聪明”的人,从未见过其在公开场合对任何事情感到不安,“情绪一直都比较稳定。”一位邻居也称,斯特金“非常友善,看起来并不是古怪的人”。据其高中同学描述,斯特金是一名运动爱好者,擅长田径、橄榄球和篮球,同学们都称其为“明星运动员”。此外,斯特金曾多次遭受

脑震荡,因此在篮球比赛中也总戴着头盔。

据了解,斯特金在2018年发表的一篇文章中称,自己很难融入大学生活,“我的自尊心一直是个问题,我在大家面前一直都是比较消极的形象。交朋友对我而言也绝非易事,大学里的氛围给我带来了新的挑战。”

美国“枪支暴力档案”数据显示,2023年年初至今,美国已至少发生了145起大规模枪击事件。事实上,就在此次枪击案发生的同一天,路易斯维尔警方还曾对另一起枪击事件作出回应,称那起枪击案已致1死1伤。不过,两起枪击案并无关联。

银行大规模枪击案发生后,美国总统拜登在社交平台发文称,“我们的国家再一次为一场毫无意义的枪支暴力行为哀悼。”他同时敦促美国国会的共和党人行动起来,通过新的枪支法。

据红星新闻、新华社

用公款配30平米单间休息室 湖北一女局长被曝光

4月10日晚,一则来自湖北省黄冈市自媒体发布的网络爆料显示,黄冈市团风县政务服务和数据管理局局长陈莉,给自己配了一间休息室(单间),床、冰箱、电视等设施公费报销;给办公室员工也配了休息室,但内部设施简陋,床是上下铺。

湖北省多位纪委人士告诉记者,陈莉的行为违反中央八项规定第八条。该局内部人士称,陈莉的休息室面积近30平方米,床上用品价值达7000余元,午休房是2022年装修的,陈莉担心有甲醛,一直空着。设施所花费用,以“房屋修缮”“办公用品”为名在该局财务室报销。

4月10日晚,陈莉向相关人土介绍,她的家不在团风,在黄冈市黄州区。政务中心工作忙,她经常加班,有时候晚上也睡办公室沙发。基于此,她决定将单位“保安房”改成宿舍。单间的床上用品是她自带的,冰箱是食堂搬过来的,衣柜、桌子、电视是办公室



陈莉的休息室 受访者供图

工作人员给她配的。该局分管纪检工作的副局长对此事并未提出反对意见。陈莉坦言,除床上用品外,其余设施都是公款买的。

团风县网信办相关负责人称,还在进一步核查。据上游新闻

“中国网事·感动2023”一季度网络感动人物评选结果揭晓

“中国网事·感动2023”一季度网络感动人物评选结果7日揭晓。十位获奖人分别在教育、乡村振兴、生态保护、志愿服务等领域默默耕耘,他们用热爱和坚守、创新和担当诠释“凡而不凡”的意义。

十位获奖人分别是“深山守护者”张雪峰、深耕电力的“老黄牛”张运良、“用画笔筑梦美丽乡村”的潘宇、“带领乡亲把致富路越走越宽”的宁广红、“电动车上‘闯’农村”的丁春龙、“花萼山的保护者”赵志海、情系漓江的“二

郎神”巫晓曦、“未成年人守护者”吴萍、“公益路上好市民”王艳丽和传承红色基因的“故事爷爷”王忠祥。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华网、新华社“中国网事”栏目承办,自2010年起已举办十三届。该活动以普通百姓为报道和评选对象,由新华社记者走访基层挖掘感动人物,不同机构推荐候选人,发动网民通过新媒体方式进行线上、线下评选并举行年度颁奖典礼。据新华社

联合国预计4月中下旬官宣印度成第一人口大国

印度人口增至14.1亿,联合国预计将于今年4月中下旬宣布,印度成为全球人口最多的国家,这将为该国开启新的篇章。

美国有线新闻网报道指出,二十世纪下半叶,印度一直保持

着快速的人口增长,年增长率达到2%。自1947年独立后,印度人口增长了超10亿,并且预计在未来的40年里还将继续增长。

根据联合国预测,2064年印度人口将增至17亿。据羊城晚报

天天出彩

体彩排列3(23091期)

中奖号码:7 9 5	投注方式:本地中奖注数	每注奖金
直选1	1108注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	4311注	173元

体彩排列5(23091期)

中奖号码:7 9 5 4 4	投注方式:中奖注数	每注奖金
一等奖	113注	100000元

体彩7位数(23052期)

中奖号码:1 2 4 3 5 2 2	投注方式:本地中奖注数	每注奖金
奖等 特等奖	0注	0元

体彩七星彩(23040期)

中奖号码:8 2 1 4 6 5 + 3	投注方式:中奖注数	每注奖金
奖等 一等奖	0注	0元

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

邵凡芮遗失常州大学生证,证号:2200910110,声明作废。

遗失 王柏伦出生医学证明,编号:U320062662,声明作废。
本人戴贵忠遗失苏(2021)宁栖不动产第6000796号房产证,声明遗失。
遗失 西天寺墓地:陈道才泰八区11号、陈有旺泰八区8排10号墓地证,声明作废。